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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 27.11.2020 ora 14.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliul Local 
Smîrdan ce are loc în sala mare a Căminului Cultural Smârdan, convocată de primarul comunei dl. Zinica Silviu 
prin Dispoziţia nr. 213/26.11.2020 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
7462/2/26.11.2020.

La şedinţă sunt prezenţi 14 din cei 15 consilieri în funcţie, lipsind motivat dl. Teşu Gheorghe care a 
anunţat că este bolnav.

Dl. secretar Drăghici Mihai anunţă că va prezenta procesele-verbale ale şedinţelor anterioară în 
prima şedinţă ordinară a Consiliului Local.

Dl. secretar explică motivul convocării de îndată a şedinţei extraordinare, respectiv aprobarea 
organigramei şi statului de funcţii, precum şi a salariilor personalului de specialitate al primarului comunei 
Smârdan, cu menţiunea că urgenţa este pentru postul de consilier în cadrul Cabinetului primarului, pentru 
doamna bibliotecară ce se întoarce din concediul pentru creşterea copilului şi constatarea unor modificări ca 
urmare a promovării în grad profesional a unor funcţionari publici.

DL preşedinte Cordoneanu Manea prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Aprobarea Organigramei şi Statului de funcţii din cadrul aparatului de specialitate al primarului
comunei Smârdan

2. Aprobarea salariilor brute şi indemnizaţiilor de hrană pentru personalul din aparatul de
specialitate al primarului comunei Smârdan începând cu 01.12.2020

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

DL. preşedinte prezintă primul punct de pe ordinea de zi, iar dl. secretar oferă informaţii despre 
modificările intervenite faţă de hotărârea anterioară aprobată în anul 2019, adăugând faptul că prin 
proiectul de hotărâre se revocă explicit HCL 38/2020 aşa cum a solicitat Instituţia Prefectului judeţului Galaţi 
prin Adresa 12372/12550/04.11.2020. DL Cordoneanu Manea întreabă despre postul de cadrul tehnic din 
cadrul Compartimentului Situaţii de Urgenţă. Dl. secretar răspunde că înfiinţarea acestuia post este 
obligatorie pentru localităţile cu peste 5000 de locuitori, cum a fost informat de reprezentanţii ISU Galaţi 
aflaţi în control pe raza comunei Smârdan.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru şi 4 abţineri (Bălănică Marian, 
Lupea Gheorghe, Tudose Andrei şi Voinea Tudorel).

DL. preşedinte prezintă al doilea punct de pe ordinea de zi, iar dl. secretar oferă informaţii faţă de 
hotărârea anterioară aprobată la începutul acestui an şi despre faptul că prin proiectul de hotărâre se revocă 
explicit şi HCL 39/2020 aşa cum a solicitat Instituţia Prefectului judeţului Galaţi prin Adresa 
12372/12550/04.11.2020. Dl. preşedinte Cordoneanu Manea întreabă despre modalitatea prin care s-au 
stabilit salariile. DL secretar răspunde că la administratorul public salariul s-a stabilit direct de către primar
între salariul secretarul şi cel al viceprimarului, conform Legii 153/2017 a salarizării personalului plătit din
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fonduri publice, pentru consilierul IA  din cadrul Cabinetului primarului propunerea aparţine tot iniţiatului 
salariul fiind la nivelul maxim al funcţiei contractuale pe studiile superioare solicitate, iar la bibliotecar 
salariul s-a majorat cu 'A din diferenţa între salariul avut în anul 2017 la apariţia legii salarizării şi salariul din 
anul 2022 aşa cum este prevăzut în acelaşi act normativ. Dl. primar adaugă faptul că doreşte angajarea de 
profesionişti pe toate posturile vacante, precum şi faptul că toate posturile vacante, cu excepţia celui din 
Cabinetul primarului, vor fi scoase la concurs pentru recrutare în condiţii de transparenţă. Dl. Cordoneanu 
propune acordarea unui salariu mai mic pentru funcţia de consilier 1 A, urmând a creşte ulterior în funcţie de 
performanţe. Dl. primar răspunde că există resurse bugetare pentru plata salariilor la nivelul propus. Dl. 
Bălănică declară că primarul anterior a solicitat votul pentru realizarea de angajări şi stabilire de salarii, dar 
consilierii locali au fost criticaţi de cetăţeni pentru votul acordat. Dl. primar răspunde că cetăţenii trebuie să 
fie informaţi atât de către conducerea Primăriei cât şi de consilierii locali. Dacă persoanele ce vor fi angajate 
nu vor performa, riscul politic aparţine primarului ca iniţiator. Dl. Bălănică doreşte ca primarul să-şi asume 
public proiectul de hotărâre. DL. primar răspunde că şi l-a asumat deja în calitate de iniţiator. Dl. Bălănică 
întreabă care sunt consecinţele neadoptării proiectului de hotărâre. Dl. secretar răspunde că nu se vor putea 
face angajări pe posturile vacante care nu au fost cuprinse în hotărârea anterioară de la începutul acestui an.
Dna Mitica explică faptul că trebuie angajaţi persoane pe posturi cheie exemplificând funcţia de şef SVSU. 
Este contrazisă de dl. Stoica Ion care răspunde că nu au fost aplicate niciodată amenzi pentru acest lucru. 
Dna. Făcăoanu întreabă care este gradul de ocupare a funcţiilor publice şi ale personalului contractual. DL. ^  
secretar răspunde că sunt ocupate circa 50% din totalul funcţiilor prevăzute în statul de funcţii. Dl. primar 
declară că au apărut multe aprecieri nereale pe Facebook de pe conturi false, dar nu doreşte discutarea lor în 
Consiliul Local. Oferă informaţii despre automatizarea sistemului de iluminat stradal. Nu se mai poate 
menţine structura de personal din mandatul trecut în care viceprimarul răspundea aproape de tot. Adaugă 
faptul că dl. Poroşnicu Niţa a lucrat neplătit şi chiar şi aşa a descoperit multe probleme privind lucrarea 
supraevaluară de împrejmuirea d cimitire. Propune ca funcţionarii din Primăria Smârdan să fie plătiţi pe 
maximul prevăzut de lege, urmând ca să poată fi iniţiat un alt proiect de hotărâre de diminuare a salariilor, în 
situaţia în care consilierii locali vor aprecia necesar. Comuna Smârdan nu este o comună săracă şi ar trebui să 
fie eliminată această mentalitate. Dl. Lupea Gheorghe întreabă despre modalitatea de angajare a şefului 
SVSU. DL. secretar răspunde că momentan postul e temporar vacant. Dl. Lupea şi dna Făcăoanu sunt de 
părere că preţul gardurilor de la cimitire este exagerat. La întrebarea dnei Făcăoanu, dl primar răspunde că 
lucrările de împrejmuire cimitire nu au fost încă recepţionate şi plătite.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru şi 3 abţineri (Bălănică Marian, 
Tudose Andrei şi Voinea Tudorel)

Dl. primar mulţumeşte consilierilor pentru vot şi îşi exprimă încrederea că hotărârile adoptate vor 
determina creşterea performanţei funcţionarilor din cadrul Primăriei Smârdan. Explică faptul se confirmă 
cele semnalate de dl. consilier Cordoneanu Manea la şedinţa anterioară privind procedura de desemnare a 
reprezentanţilor Consiliului Local Smârdan la Consiliul de Administraţie a Şcolii Smârdan, urmând a fi iniţiat 
un proiect de hotărâre în acest sens. Doreşte achiziţionarea cât mai urgentă a unui autovehicul Dacia Dokker 
pentru dinamizarea activităţii de teren a angajaţilor Primăriei, urmând ca să fie achiziţionate un total de 4-5 
autovehicule pe durata mandatului său. Ridică problema troiţelor ridicată în şedinţa anterioară de dl consilier 
Lupea Gheorghe, reiterând faptul că deşi competenţa aparţine Consiliului Judeţean este deschis la o discuţie 
pe acest sens cu proprietarul troiţelor, la care să participe şi preotul paroh. Dl. Lupea Gheorghe insistă cu 
privire la amplasamentul celor trei troiţe în acostamentul drumurilor judeţene. Dl. primar răspunde că îi va 
asigura sprijinul, deşi nu are reprezentanţi ai alianţei din care face parte în Consiliul Judeţean Galaţi. Dl. 
primar îşi exprimă respectul faţă de consilierii locali în calitate de reprezentanţi ai cetăţenilor, dorind un 
climat de respect reciproc. Va prezenta în termenul legal raportul său de activitate. DL. consilier Bălănică 
Marian doreşte informaţii suplimentare despre materialul antiderapant ce va fi folosit, iar dl. primar oferă 
informanţiilor solicitate.
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Pentru următoare şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la o 
şedinţă anterioară dna Făcăoanu Daniela-Săndiţa

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă 
Cordoneanu Manea
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